



■現年34歲的楊丞琳演學生妹獲網民大讚青春依然。

■宣萱透露6月忙到透不過氣。

■梁芷珊連後精神狀態轉好。

■林愷鈴近日頻頻出席活動。

楊丞琳

趁靚樣還後生再拍青春劇 12月留檔期賀阿嬌

香港文匯報訊

(記者李思穎)台灣女星楊丞琳(Rainie)、宣萱、梁芷珊、周汶錡、梁家玉、龔慈恩、林愷鈴等昨日出席時裝品牌活動。近日Rainie在新劇中的學生妹造型獲網民讚青春依然，她歸功於自己擁有baby face面孔，並會趁現在狀況還可以，再拍青春劇。提到有人質疑她與鍾欣潼(阿嬌)的友情起變化，Rainie強調雙方仍是朋友，而她在12月定會排除萬難留起檔期出席阿嬌婚禮送祝福。

來去匆匆的Rainie完成活動後便即日飛返台灣繼續工作，她透露現正忙於為新劇《前男友不是人》宣傳和籌備新工作。現年34歲的她在《前》劇中的學生妹造型被網民讚青春依然，Rainie歸功於自己的一張baby face面孔擁有優勢，不過最重要是能夠演出中學生感覺，她事前有翻看自己昔日舊照，仔細留意時下中學生的言行舉止和習慣，做了很多功課。問她以前跟現在相比有何改變？她笑說：「睇到以前的自己感到有點害羞，以前真是小女生，小時候在高中時喜歡扮成熟做大人，(會再拍青春劇?)都會接拍，現在狀況還可以，視乎角色而定。」

問到男友李榮浩有否讚她保養得宜？Rainie沒正面回應：「基本上穿制服的扮相，都被觀眾和朋友讚好，今次素顏上陣，沒化妝會顯得更年輕。」台灣主持人黃子佼在節目上指Rainie「整得自然」，Rainie笑言：「對方開玩笑，這玩笑過了頭，幸而我沒有整容，不然會很尷尬，事後對方跟我說換了其他人便不敢開這玩笑，知我無整可以

拿來說笑，我不會瞞對方。」

Rainie做完活動後便趕到機場飛返台灣，未能跟好姐妹鍾欣潼相聚，之前Rainie未有現身阿嬌在美國婚禮，之後阿嬌又話有閨蜜無送上祝福，不少網民質疑二人友情起變化，Rainie即說：「這說法很無聊，無需要講，總之大家仍是朋友，我一定會出席阿嬌12月在港的婚禮，等她假期，我會排除萬難留起這個檔期給阿嬌，(送什麼賀禮?)紅包啦，錢最實際，可以給她買喜歡東西。」不過Rainie並不認識阿嬌老公賴弘國，大家未見過面，問她可有感受到阿嬌在婚禮上的幸福？她說：「有呀，同Twins有個共同群組，一早已見到照片感受到喜悅，好感動，特別是看到阿Sa的反應，可能我都是組合出身，感同身受。」

梁芷珊未打算再婚

同場的宣萱表示6月忙到透不過氣，「剛在內地拍劇回港出席活動，今日再飛武漢，猶幸17號父親節可以回港同爸爸食飯，翌日又再趕回內地開工，所以沒時間陪伴家中的

愛犬，牠們仍然認得我，但就鬧情緒不肯食飯，也沒法子，唯有跟牠們說媽媽要努力搵錢。」宣萱希望6月前趕及拍完劇集，7月便聯同方中信等一班朋友到歐洲旅行。

梁芷珊與羅傑承離婚後昨日首度公開露面，重新投入新戀情與廚師男友Olivier拍拖的她，精神狀態明顯轉好，比之前長肉了，她表示休息了一段時間，差不多有一年沒有公開露面，離開前公司後，現正投入新計劃，但依然會保留經理人業務，主力主管球星、運動員和廚師等專業人士，笑言男友沒得揀之下，也是她旗下。她又自言如有邀約不介意和男友一起出席活動，正常情況下無需要特別避忌。

她亦表示：「女兒已經15歲不是小朋友，很多事都很明白，而且我們相處就像朋友，因因都見過我男朋友，沒講太多評論，她覺得最重要是多曬媽咪開心。」和男友感情穩定的她，暫時未有再婚打算：「我們都是很初期階段，而且之前經歷過一段好長時間婚姻，目前會專注女兒和事業上，其他事沒想得太長遠。」

《尋母之路》感人 帥氣男主角受歡迎



■男主角Adil Akhmetov，有看過港片。

左起：民政事務局長劉江華、哈薩克斯坦駐香港及澳門領事伊斯坎達爾與哈薩克斯坦駐香港及澳門總領事Tolegen ISMALLOV欣賞傳統樂器東不拉。

香港文匯報訊(記者焯鈴)為慶祝哈薩克斯坦首都阿斯塔納成立20周年，哈薩克斯坦共和國總領事館前晚於香港電影資料館電影院舉行《尋母之路》首映禮，哈薩克斯坦駐香港及澳門總領事Tolegen ISMALLOV、領事伊斯坎達爾(Iskander)、香港民政事務局長劉江華、專程飛到香港的男主角Adil Akhmetov(飾伊利亞斯)、女主角Arushan Dzhazilbekova，還有來自哈薩克斯坦的朋友出席慶祝活動。總領事館特別在酒會現場提供中亞風味食品及他們傳統樂器東不拉演奏增添氣氛。劉江華對他們傳統樂器東不拉用二弦就能彈出音樂十分好奇，而電影放映前演員還贈送紀念品給劉江華局長。

最近哈薩克電影《小傢伙》女主角在第71屆康城影展勇奪最佳女演員獎，也成為首位拿下影后寶座的哈薩克斯坦演員。哈國文化部也希望透過電影增加推

動哈薩克歷史文化。以歷史為主題的《尋母之路》前晚令香港觀眾深受感動，觀眾們偷偷擦淚，完場即拉住主角拍照，看來透過電影的文化交流是沒有語言障礙。

男主角Adil Akhmetov真人和上鏡一樣高大有型，而且很友善，他接受記者訪問時表示雖然首次來香港，但他有看港片，認識成龍和周潤發。他身形有拍動作的條件，他也希望有機會拍中國片，其主演的《尋母之路》在許多國家放映，他希望也可以有助開拓海外市場。留港兩天，他希望可以到處走走看看香港。

有望再演張愛玲筆下女性 焦媛獲授「榮譽藝術家」



■閩南大劇院向焦媛頒授「榮譽藝術家」獎。

香港文匯報訊 根據中國著名女作家王安憶成名作、茅盾文學獎獲獎作品《長恨歌》改編、焦媛主演的粵語舞台劇《長恨歌》，日前假廈門閩南大劇院演出。閩南大劇院對於焦媛今次的演出非常重視，除全力支持整個演出安排，院方並向焦媛頒授「榮譽藝術家」獎，以示對其表演成就的讚揚及肯定。

《金鎖記》令焦媛名揚中國舞台劇壇，《長恨歌》導演高志森對此劇期望甚殷，他也希望《長恨歌》能成為焦媛另一代表作。高志森目前正在趕拍一部電影，但仍隨隊到廈門親自督師。高志森對閩南大劇院的設施極為讚嘆：「這是一間四層高的劇院，舞台面積比籃球場還要大，音響絕佳，所有設備皆手作雕造，能在這一流劇院演出，大家都覺得非常幸福。」

而《長恨歌》作者王安憶對焦媛專注藝術的認真工作態度向來欣賞。自從看過焦媛演出張愛玲原著、她負責編劇的粵語版《金鎖記》，再加上今次演繹其作品《長恨歌》，演技依然高水準，王安憶非常滿意，她已決定再為焦媛寫劇。王安憶決定在張愛玲作品中再選出一部改編成舞台劇，由她親自編劇，讓焦媛有機會二度演出張愛玲筆下的女性，劇本已在撰寫中，待完成後會公佈是張愛玲哪一部作品。

性感影唱片封套 Gin Lee最大膽一次

香港文匯報訊 李幸倪(Gin Lee)最近為新專輯《Bold & Beautiful》拍攝唱片封套，是次封套造型富有女人味，穿上Deep V透視長裙的Gin性感得來具有強勢的感覺，呈現她內心自然的一面，是她最大膽的一次演出。

一埋位拍攝，Gin隨意擺起甫士，狀態十分好，不消4小時已經完成拍攝。Gin表示：「最近為了演唱會操練得好厲害，身邊的人都話我瘦了好多，所以今次影唱片封套都充滿信心，好想將自己女性化溫柔的一面呈現出來，是演唱會前的一個性感預告！」

欣宜特別感激陳淑芬愛無私

香港文匯報訊 鄭欣宜(Joyce)早前亮相奇妙電視節目《天下第一friend 2》，接受鄭紹康(Francis)訪問。來自演藝世家的Joyce，自小在眾人目光焦點下成長，她坦言自己是家中掌上明珠，被家人寵壞，故此從小喜歡靠自己，希望能獨立。Joyce自言明白因父母的人脈關係，令別人誤會她可以得到很多幫助。Joyce謂：「有時會聽別人誤解，抹殺我這10年以來的努力。其實我最感激長輩們給予我空間自己摸索路向，當我



■欣宜(右)稱長大後更懂得珍惜與長輩相處的日子。

成功時，替我高興。」Joyce去年生日專誠相約長輩們慶祝，自言個性反叛，長大了更懂得珍惜與長輩相處的日子。上年年尾Joyce跌斷腳，要做手術，陳淑芬(陳太)當時照料在旁，Joyce回想亦為此感動落淚。Joyce淚盈滿眶地向Francis表示，當時未有告之父親，自己一個面對其實很害怕，感激陳太一直相伴，又為她下廚煲湯細心照料。Joyce謂：「陳太太好清楚我性格，從來願意讓我自己闖蕩，沒有說過要管我或去管束我，對我是無私的愛。」

趙麗穎河南關愛留守女童

香港文匯報訊(記者馮雷 河南報道)內地演員趙麗穎日前在河南出席2018「彩虹透氣行動」河南公益活動，倡導大家關愛留守女童，並為留守女童送去禮物，帶動粉絲接棒延續愛心。



■趙麗穎跟一班留守女童合影。

在啟動儀式現場，趙麗穎手持風車，走過代表公益之路的彩虹通道，並在風車上簽名送出對留守女童的愛心寄語。粉絲志願者為趙麗穎送上一件由穎火蟲協力定製的公益聯名T恤，趙麗穎在聯名T恤上簽下名字，並表示將會帶着粉絲的愛心一起出發，並通過身體力行，帶動粉絲接棒延續愛心。她還來到河南登封君召鄉中心小學，為留守女童送去禮物，親

密互動。趙麗穎像鄰家姐姐一樣，和女生們玩起猜數字送禮物的遊戲。拿到趙麗穎贈送的繪本，女生們還請她簽名，她都來者不拒。趙麗穎鼓勵大家說：「你們的爸爸、媽媽不在身邊，希望我能給你們多帶來一些快樂。今後要更堅強、更健康，為爸爸、媽媽爭光！」

《兄弟班》成紐約亞洲電影節參展電影

香港文匯報訊 由陳友自編自導、以溫拿樂隊(The Wynners)為藍本的電影《兄弟班》將於7月19日在香港上映。在任達華、惠英紅、金燕玲、廖啟智、錢小豪等多位香港金像級演員及「溫拿五虎」帶領之下，6位年輕演員陳家樂、王梓軒、林耀聲、鄧加樂、吳鶴謙及內地著名創作歌手于湉，熱血演繹年輕「溫拿」的band仔激情。



■《兄弟班》演繹年輕「溫拿」的band仔激情。

念的美好時光。電影榮獲第17屆「紐約亞洲電影節」(New York Asian Film Festival)選為參展電影，導演陳友將會親自出席7月2日晚上(美國時間)在紐約舉行的全球首映禮及影後座談會，與觀眾及影評分享製作這部電影的心路歷程。座談會前更會請來當地樂壇，現場演繹「溫拿樂隊」的經典金曲。



■電影放映前，劉江華在台上獲贈送紀念品。

Gin Lee